



東洋水産ニュース

2010年8月

お鍋の〆のメニューが充実します!

マルちゃん鍋用パスタ

鍋用ラーメン専用 🛱 の鍋スープ

2010年8月30日(月) 新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、「マルちゃん 鍋用パスタ」「同 鍋用 ラーメン専用 ダの鍋スープ」を2010年8月30日(月)より全国にて新発売致します。

■商品コンセプト

この度の商品は、ご家庭でのお鍋のぱのレパートリーを広げるための、お鍋に加えていただく一品です。「鍋用パスタ」はもちもちした食感の半なまタイプのパスタで、トマト鍋などの洋風鍋にぴったりです。また、お鍋にそのまま入れるだけなので、お手軽です。「鍋用ラーメン専用 ぱの鍋スープ」は、当社「鍋用ラーメン」をお召し上がりになる際、おつゆが足りないときにお鍋に加えていただくことで、よりおいしくぱのラーメンを召し上がっていただけます。

■商品特徴

鍋用パスタ	〆の鍋スープ
もちもちした食感で、スープがよくからむ幅	当社「鍋用ラーメン」をよりおいしく召し上
広の平めんタイプのパスタ。半なまタイプな	がっていただくための「追いスープ」。お湯
のでそのままお鍋に入れることができ、また	で希釈してお鍋に足すことでスープの量を
賞味期間 60 日間と保存も利きます。	補うことができ、また鶏ガラだしが利いてい
	るので、ラーメンにぴったりのスープに変わ
	ります。

■商品詳細

		_
商品名	マルちゃん 鍋用パスタ	マルちゃん 鍋用ラーメン専用 🛱 の鍋スープ
内容量	180g(めん 90g×2 食)	81g(27g×3 袋)
JAN コード	4901990549158	4901990198745
荷姿	6パック入り1ケース	12 パック入り 1 ケース
希望小売価格	200円(税抜き)	190円(税抜き)
賞味期間	60 日間	120 日間
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2010年8月30日(月)	
発売地区	全国	